Отчёт главы администрации Заливинского сельсовета по итогам работы администрации Заливинского сельсовета за 2013 год
На территории Заливинского сельсовета находятся два населённых пунктах деревня Заливино и деревня Садовка где расположено -  (121) 123  хозяйств в которых проживает - 288 (327) человек ( -39), зарегистрировано 374 (397)  (студенты – 14, военнослужащие – 2, т. е. проживающих в городе 84) 

Из них

Детей - 45

Школьников  - 35 (35) 
Пенсионеров –  91 (83) (+8)
Инвалидов  не пенсионеров - 5 (всего 15)

Заняты в  СПК Заливинский –  30 (30)
Работники бюджетной сферы – 37
(школа 23, МКУ ЦД – 6, администрация – 4, почта -  2, ФАП - 1
Сфера торговли  - 8
В центре занятости в среднем  состоит от 2 до 6 человек.

В 2013 году родилось 1  ребёнок (1), умерло – 7 (7) человек. Таким образом, смертность превышает рождаемость. Надо отметить, что средний возраст проживающего населения составляет 46 лет.
Поголовье скота содержащегося в личных приусадебных хозяйствах сокращается. Так количество КРС 58 (57) коров на 01.01.2014 года составило 29 (36), свиней –161 (230) голов, овец  89 (93)
В 2013 году бюджет Заливнского сельсовета составил 3332,3 (5 058 771) рубль. Из них дотация 2565,2  (2753385) рубля , 476,4 (1 900 000) субсидии (на увеличение заработной платы до 13 000 работникам культуры).  Собственные доходы составили 225,9 (125) тыс. руб., при этом налог на физических лиц исполнен на 108%, единый сельхозналог – 137%, земельный налог – 408%, доходы от сдачи в аренду имущества- 129%. 
На оплату труда и начисления приходится 20942 т.е. 63% бюджета

В 2013 году населением активно продолжалось оформление приусадебных участков в собственность, было оформлено около 50, а это значит, нужно ожидать пополнение бюджета 2014 года собственными доходами.

Так же в 2013 году  начата работа по оформлению паевой земли в муниципальную собственность.   
В разрезе полномочий которые сегодня возложены на сельскую администрацию (59) работа проводилась по следующим направлениям:
По линии МЧС –  С ежегодно увеличивающейся пожароопасной обстановкой, администрации Заливинского сельсовета приходится уделять  всё большее внимание на профилактические меры по исполнению полномочий в области первичных мер пожаротушения. Так в прошедшем году проведены мероприятия по поддержке в надлежащем состоянии минерализованных полос в пределах территорий Заливино и деревни Садовка,  Силами добровольной пожарной дружины проведён плановый отжиг вокруг деревень, осуществлялись выезды на тушение лесных палов. Добровольная пожарная команда принимала участие в тушении пожара в населённом пункте. В летнее время проводилось уничтожение крапивы на территории сел, а также дикорастущей конопли, с привлечением работников стоящих на учёте в Центре занятости. Общая сумма затрат составила 16,1 тыс. рубля.  

На носу новый весенний пожароопасный период, и как показал прошлый сезон, спасение населённых пунктов от огня во многом зависит от наших действий, от нашей организованности и нашего неравнодушия к общей проблеме, общей беде. 
В сфере ЖКХ  -  В 2013 году проведён плановый ремонты в котельной, с заменой вышедших из строя чугунных секций котла Братск. Устранены 2 порыва системы теплоснабжения, косметический ремонт павильона водонапорной башни, в основном за счёт средств тепло и водо снабжающей организации ООО «Левобережное». По предписанию прокуратуры проведён энергоаудит зданий администрации и клуба на что истрачено – 35 тыс. руб.
Проблемы и задачи. Несмотря на ежегодные текущие, а так же и капитальные ремонты,  в сфере ЖКХ остаётся масса не решённых проблем. Так в котельной  не решён вопрос с ремонтом системы дымоудаления, эту проблему необходимо решить в 2014 году. Подлежит замене и основная часть теплотрассы по причине как физического так и морального износа, что позволило бы в разы сократить теплопотери. 
Слабым звеном в системе жилищно-коммунального хозяйства поселения является водоснабжение. Несмотря на то, что за 2 года заменено около 80 % водопровода – качество воды оставляет желать лучшего. Необходимо установка очистных сооружений. Нужна дополнительная свежая скважина. Требует замены участок водопровода в 500м.  на котором в 2013г. было 2 порыва и в январе 2013 также была авария. Кроме того из-за неглубокого залегания водопровода на данном участке почти ежегодно с началом весны происходит замерзание  труб.  В прошлом году приобрели 100 м полиэтиленовой трубы для устройства летнего водопровода. Для решения данных вопросов необходимо соответствующее финансовые средства, сегодня таких средств нет, даже на проведения софинансирования при условии вступления  в соответствующую программу. 
 Культура. На территории Заливинского сельсовета сферу культуры представляет муниципальное учреждение Центр досуга села Заливино. 
Работники культуры принимали участие во всех мероприятиях проводимых

на районном уровне это – «Венок дружбы»  и «Марийская звезда» сертификат за 2 место, «Золотой поклон тебе село» 1 место, районная ярмарка дары Урмана,  Играй гармонь, Умора и др.  за что были отмечены дипломами, почётными грамотами и благодарностями главы района.
Проводились мероприятия местного значения - к праздникам 23 февраля, 8 марта, день весны, масленица, 9 мая, день пожилых людей, нового года и т.д., совместно с библиотекой, проводились викторины, игровые и театрализованные программы, выставки книг, всего было проведено  за год 65 мероприятий работниками СДК и 34 библиотечным работником на которые было затрачено 15 тыс. руб. 
  На осуществления отопления израсходовано 484,3 (469 тыс. руб.)
В 2013 году был проведён небольшой косметический ремонт внутри помещения, перенесён на другое место туалет, мелкий ремонт кровли.
Проблемы и задачи: Несмотря на почти ежегодные мероприятия по ремонту помещения клуба ещё остаётся много проблем. Требует замены пол в фойе, необходимо утепление стен, ремонт крыльца. На 2014 год в районном плане капитальных ремонтов сельских клубов стоял и наш. Но в настоящее время он не значится.
Образование. На территории Заливинского сельсовета функционирует средняя общеобразовательная школа.  Штат учителей укомплектован полностью, основная масса педагогов имеет высшее образование  и продолжительный стаж работы.  Работники школы  участвовали  в районных и областных мероприятиях: учитель года,  интернет творчество педагогических работников, лучший учитель ОБЖ, областной конкурс «Признание 2013».  Из года в год большая часть выпускников школы успешно поступают в высшие и другие учебные заведения.
Все дети были охвачены горячим питанием. Льготным питанием обеспечены  25 учащихся. Остальные питаются за родительскую плату.  Средняя стоимость  горячего питания на 1 ребенка   в день: при 1 разовом питании – 17 рублей, при 2 разовом питании – 33 рубля.

Заливинские педагоги помимо основной работы ведут 12 кружков среди учащихся - это  «туристический», «умелые руки», «информатики», «спортивный» и другие. Наши ребятишки  также участвуют и во всех районных и даже областных мероприятиях занимая и призовые места- в г. Татарск на лыжные соревнования – 2 человека  ( Исаева Вика, Янущик Наташа  заняла 3 место).

- Кенгуру ( Всероссийский конкурс по математике) – 1 призовое место в районе и др.
В последние годы неплохо обновлялась и материальная база отремонтировали пол в спортивном зале,  установили душевые кабинки, установили пластиковые окна, в 2013 году приобретено 10 пар лыж.
В прошедшем году как обычно проведён косметический ремонт внутри помещения, замена части ограждения, благоустройство пришкольного участка.

Проблемы и задачи: необходима промывка отопительной системы, а может быть и её полной замены, ремонт канализации, не окончена работа по замене окон, как всегда не хватает средств на хозяйственные нужды, откачки ЖБО,
Негативно сказывается на процесс жизнеобеспечения школы и  изъятие автомобиля.
Медицина представлена фельдшерско - акушерским пунктом. В 2012-13 году закончен капитальный ремонт внутри здания, приобретена новая мебель. 

Проблемы и задачи: Необходимо замена ограждения, капитальный ремонт крыльца, утепление стен.
     Благоустройство. 
Уличное освещение: В 2013 году на обслуживание уличного освещения потрачено – 49 300 руб, расходы на оплату электроэнергии   119,2 тыс. руб. (78 662) руб.руб.

      По договорам оказания услуг за ремонт дорог, очистку снега, Сельскохозяйственному Производственному Кооперативу «Заливинский» выплачено – 25 тыс. руб.
По предписание роспотребнадзора проводилась уборка несанкционированных свалок и здесь удалось привлечь  деньги из областной программы, на сумму 22,6 тыс.руб., где подрядчиком выступил СПК «Заливинский», в результате было убрано 2 свалки.

В течение летнего периода проводилась уборка мусора по всей территории села с привлечением лица направленного на отбывание обязательных работ по решению суда.  
Совместно с центром занятости было трудоустроено сроком на 1 месяц 2 школьника.
Установлено 4 предупреждающих знака на подходах к школе.
В 2013г. уже по традиции администрация оказывала населению помощь  в оформлении лесобилетов, а также и отведения леса.
Проблемы и задачи. К сожалению по ряду причин население села продолжает сокращаться. Оставшиеся дома разбираются, зарастают травой, что конечно не красит облик поселения. В 2014 году  как и в минувшем году необходимо  окашивание травы на территории села.
Самой основной проблемой в плане благоустройства в 2013 явилось скудное финансирование на отсутствие денежных средств на и обслуживание дорог.
Большие расходы на электроэнергию вынуждают в этом году заменить фотоэлементы на таймеры времени.
К сожалению многие жители села, не уяснили до конца, что не соблюдение правил благоустройства негативно влияет на бюджет поселения. Пример тому скотомогильник, за несколько лет забор растащили, и вновь придётся восстанавливать, за счёт нашего скудного бюджета.  Также администрация имела  предписания суда которые подлежали исполнению в 2013 году – это оформление в собственность кладбищ, дорог, проведение энергоаудита, создание маневренного жилого фонда на что требуются десятки, а то и сотни тысяч рублей. К счастью суд разрешил передвинуть срок исполнения мероприятий по оформлению кладбищ и маневренного фонда  на 2016 год. Дороги будем оформлять в этом году.
Производство. Единственным, как сейчас принято называть, градообразующим предприятием, да и основным источником налогообложения на территории поселения является СПК «Заливинский»
2013 год в полеводстве для кооператива выдался более удачным чем 2012, и  при наличии паров и зяби достигнута сравнительно неплохая урожайность, порядка 11,6 ц/га (собрано 6500 ц. зерна), что позволило обеспечить работников кооператива зерном на уровне прошлого года,  а вот  поголовье скота сократилось по сравнению с прошлым годом и составило 234 из них 142 коров (355 голов) (-121). В 2013 году реализовано мяса на 2, 4 млн. руб., зерна 780 (2550) тыс. руб., масло рыжика на 860 ( 645) тыс. руб. В основном из-за больших затрат в животноводстве  убыток составила 632 тыс.руб. В прошлом году приобретена новая сеялка, государстовом компенсировано 399 тыс. руб. Компенсация на неурожай, составила 193 тыс. руб.
В прошлом году район передал в СПК через нашу администрацию две единицы техники бывшей на балансе СПУ. 
Проблемы и задачи. Сельское хозяйство на селе остаётся одной из отраслей с самой низкой заработной платой. Износ основных средств, в частности сельскохозяйственной техники перевалил все мыслимые пределы. Львиная доля затрат идёт на приобретение запчастей,  и ГСМ, цены на которые несоизмеримо велики. Понятно, что длится до бесконечности такая ситуация не может. Поэтому основной задачей сегодня должно быть обновление техники, и сокращение затрат на производство в частности животноводства.
И здесь очень хочется справедливо упрекнуть наше государство, что пора отказаться от разовых подачек и компенсаций, а перейти к нормальному датированию всего сельского хозяйства как это делается во всех цивилизованных странах.

Хотелось бы пожелать работникам сельского хозяйства не смотря на все те трудности которые существуют на сегодняшний день, проявить мудрость и терпение  тем самым сохранив пусть не большое но своё производство, ибо живя в сельской местности, работая на земле при любом социальном строе можно заниматься либо животноводством либо полеводством другого просто не дано. Как показывает практика выживает тот кто больше надеется на себя, по опыту мы знаем, что в критических ситуациях  приезжает не барин, чтобы справедливо рассудить, и раздать всем сёстрам по серьгам, а как правило конкурсный управляющий проводящий банкротство, который в один день может за бесценок продать всё то, что удавалось сохранить все эти тяжёлые годы.

  В завершении хотелось бы поблагодарить всех, кто оказывает посильную помощь администрации сельсовета, а в конечном итоге  принося пользу всему поселению: -  это конечно в первую очередь работники СПК «Заливинский»,  работники Центра досуга, учителя и школьники Заливинской средней  школы и просто жители добровольные активисты нашего села.
 Надо сказать, что и в нашей работе идёт далеко не всё гладко. Конечно работники бюджетной сферы сегодня находятся в более привелигированном положении чем работники сельского хозяйства, получая в основном без задержек заработную плату которая хоть и не большими темпами но растёт. Но растёт также и спрос, ужесточаются требования, надзорные органы которых сейчас неимоверное количество увеличивают в десятки раз штрафные санкции. И если недавно средний штраф составлял от 1 до 3х тысяч то сейчас на физическое лицо т.е. на руководителя предприятия он вырос до 50 тыс.руб. Как я уже не раз говорил самый судимый человек на селе это глава. Межу собой мы горько шутим как только ты стал главой –  то ты уже виноват. Конечно многие требования справедливы и направлены на улучшение и активизацию нашей работы, но зачастую они связаны с отсутствием кадрового потенциала, технических условий, и самое главное отсутствием денежных средств для исполнения тех 59 полномочий которые  на нас возложены.  Поэтому в этих условиях как никогда важно взаимопонимание, согласованность и сплочённость коллектива, а коллектив у нас в основном замечательный  и который позволяет на сегодняшний день выполнять те задачи по оказанию помощи своему населению для создания более комфортных, более достойных условий проживания используя с полной отдачей  наши пусть и скромные как финансовые так и  физические возможности.
