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В соответствии с приказом прокурора области «О взаимодействии органов прокуратуры Новосибирской области со средствами массовой информации», направляю информацию для размещения на сайтах администраций.
Прокуратурой Кыштовского района в апреле 2020 года проведена проверка соблюдения администрацией Кыштовского района законодательства при обеспечении жильем граждан из числа детей-сирот и детей, оставшихся без попечения родителей, исполнении обязательств собственника в отношении предоставленных жилых помещений.
В ходе обследования установлено, что земельный участок, находящийся непосредственно между проезжей частью автомобильной дороги по ул. Волкова с. Кыштовка и жилыми домами №№ 60а, 60б, 60в, 60г по ул. Волкова с. Кыштовка Кыштовского района Новосибирской области частично покрыт водой, съезд с автомобильной дороги и подходы к домам не имеют твердого покрытия,  проезд и проход к жилым домам затруднен.
В ходе проверки установлено, что нарушение положений законодательства, администрацией Кыштовского района Новосибирской области не обеспечено соответствие предоставленных гражданам из числа детей-сирот и детей, оставшихся без попечения родителей жилых помещений  санитарно-эпидемиологическим требованиям, не исполнены надлежащим образом обязанности по устройству территории, необходимой для обслуживания и эксплуатации жилых домов.
В связи с выявленными нарушениями прокурор Кыштовского района, в порядке ст. 45 ГПК РФ обратился с исковым заявлением в суд к администрации Кыштовского района о понуждении к совершению действий.
06.04.2021 прокурором района исковые требования увеличены. По ходатайству прокурора определением Венгеровского районного суда Новосибирской области, в качестве соответчика привлечена администрация Кыштовского сельсовета Кыштовского района Новосибирской области.
Ответчики заявленные исковые требования не признали, в связи с отсутствием денежных средств в бюджете. С наличием указанных в иске нарушений законодательства согласились.
26.05.2021 года Венгеровским районным судом вынесено решение об удовлетворении исковых требований прокурора.
Обязать администрацию Кыштовского района Новосибирской области в срок до 01.10.2021 оборудовать проездами и тротуарами с твёрдым покрытием земельные участки многоквартирных жилых домов №№ 60а, 60б, 60в, 60г по ул. Волкова с. Кыштовка Кыштовского района Новосибирской области, в соответствии с требованиями действующего законодательства и санитарных правил.
Обязать администрацию Кыштовского сельсовета  Кыштовского района Новосибирской области в срок до 01.10.2021 организовать подъездные пути к многоквартирным жилым домам №№ 60а, 60б, 60в, 60г по ул. Волкова с. Кыштовка Кыштовского района Новосибирской области, в соответствии с требованиями действующего законодательства.



Прокурор района

старший советник юстиции                                                                    Е.Н. Пирожков
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